

Rendkívüli tanácsülés
Március 4

Az ülésen nincs jelen Jánosi Borsos Attila.

Az ülésvezető Molnár Eszter ismerteti a napirendi pontokat:

1. Határozattervezet a "Csomafalvi utcák modernizálásra" terv módosult gazdasági mutatóinak jóváhagyására vonatkozóan;
2. Határozattervezet a Köllő Miklós Általános Iskola előző évek költségvetési többletének felhasználására vonatkozóan;
3. Különbefélék és aktuális problémák megvitatása
Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja. Mindenki egyetért.

A polgármester elmondja, hogy a közszolgálati adminisztrátori állásra Csata Jenő jelentkezett, aki beadta a felmondását a tanácsosi funkciójára vonatkozóan.

1. *Határozattervezet a "Csomafalvi utcák modernizálásra" terv módosult gazdasági mutatóinak jóváhagyására vonatkozóan;*

A polgármester elmondja, hogy a határozat a műszaki és a gazdasági mutatókra vonatkozik. Ebben a munkálatba 15 utca van befoglalva, elmondja, hogy a Temető utcában járdák lesznek kialakítva, beton illetve földönt sáncok.

Székely Levente tanácsos úr kérdezi: a Habák utcája benne van?

Polgármester válaszol: Nincs. Átemelő szivattyú lesz belehelyezve az úttestbe, így ez a munkálat nem engedi ott az aszfaltozást. Annak nincs értelme, hogy megcsinálni és utólag felásni.

Korpos Levente tanácsos úr: Két évet említett a polgármester, hogy ki lehet fizetni. Az egyes cikkely B pontja 3 évet ír.

Polgármester: Ha sikerül elkezdeni idén a munkálatot, akkor sikerül befejezni két év alatt, 3 év van írva, mert még nincs költségvetés.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja. Mindenki egyetért. Megszületik a 11. Számú tanácshatározat.

2. *Határozattervezet a Köllő Miklós Általános Iskola előző évek költségvetési többletének felhasználására vonatkozóan;*

A polgármester ismerteti a határozattervezetet, miszerint a tavalyról megmaradt pénzt az iskola tudja felhasználni.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja. Mindenki egyetért. Megszületik a 12. Számú tanácshatározat.

3. *Különbefélék és aktuális problémák megvitatása*

Polgármester elmondja, hogy az adminisztrátori állásról többen érdeklődtek, de csak egy adta le a jelentkezési dossziét, Csata Jenő.

A polgármester megköszöni a jégkorongos megemlékezési ünnepségen való részvételt, segítséget, támogatást.

A polgármester elmondja, hogy volt APIA-s tájékoztató, március 1-jétől lehet intézni a földalpu támogatást.

A polgármester elmondja, hogy március 25-re tervezi a következő tanácsulést.

Csata Andrea tanácsos hölgy elmondja, hogy nagyon sikeresnek és értékesnek találja a Hoki Gálát.

Az ülést bezárják.

Lejegyezte: Király Boglárka